

# 石岛以项目夯实高质量发展基础

**本报荣成8月19日讯(通讯员 石炫)** 今年以来,管理区按照市委、市政府要求,以“工作落实攻坚年”为抓手,抢抓“高水平对外开放年”的机遇,把精力集中抓“双招双引”,作为区域经济社会发展的“一号工程”,制定《冲击新目标精准招商行动方案》,完善招商引资考核及奖励办法,并围绕先进装备制造、海洋生物科技等6大领域,成立6个招商专班,全面启动“百日招商大会战”,实施了以鑫发海洋科技产业园、中泰新能源装备、南极磷虾高端生物开发产业园、恒大商业广场等为代表的21个市级在建项目,体现了规模大、体量大、科技含量高、产业链

长等特点,打造全市新一轮强企扩张的“石岛方阵”,为全区高质量发展夯实支撑。

正在建设中的鑫发海洋生物科技产业园,由鑫发集团与日本舞昆株式会社共同投资8亿元建设,占地240亩,定位打造集海洋生物科技研发、海洋保健品和海洋医药生产等于一体的综合性产业园区,今年3月开工。鑫发集团还与日本舞昆株式会社合作,投资12亿元建设了蔚蓝谷海洋生物科技产业园。同样在鑫发集团建设中的中泰新能源装备项目,总投资8亿元。鑫发集团计划三年时间实现主营收入突破50亿元。

在赤山集团南极磷虾高

端生物开发产业园,正在紧张基础施工。该项目是赤山集团冲击50亿新目标项目之一,主要打造国内最大的现代化南极磷虾综合开发及产业化示范基地。同样在赤山集团投资1亿元,实施高档鱿鱼糜制品项目,进一步扩大鱿鱼精深加工的影响力和话语权。

宁津街道的天盛管业项目总投资2亿元,主要从事CGR连续玻纤增强热塑性塑料管,内肋增强聚乙烯螺旋波纹管的研发生产。项目预计10月份正式投产,全部达产后年产值将达到1.6亿元,形成利税4000万元。

东山街道的中韩海食服贸中心由威海永平控股有限

公司投资2.6亿元建设,建设对韩现代物流基地,按照四星级大酒店标准建设集商务、会展、会议于一体的现代化、智能化酒店及电子商务办公设施。目前物流基地投入使用,四星级酒店正在装修。

今年3月,省委书记刘家义来石岛管理区调研海洋经济发展时,先后来到蓝润金枪鱼加工基地、海都海洋食品产业园、黄海造船有限公司、石岛新港进行调研,并提出加快建设现代化海洋产业体系。今年以来,威海市委书记王鲁明多次来石岛管理区就海洋经济、生态建设进行调研,对石岛寄予厚望,他强调,要打造在全国有影响力和竞争力的

涉海“拳头”产业。全市高质量发展督导观摩会,希望管理区要盯紧抓好“双招双引”,推动骨干企业冲击新目标、实现新突破。

管理区科学落实各级指示精神,在招商方法上从专题突破、专业运作和专班跟进上做文章,在项目培育和引进上,以新技术、新产业、新业态、新模式和高科技、高质量、高附加值、高成长性产业项目为重点,在海洋产业创新上,一产突破远洋、跨界融合,二产提质增效、高端发展,三产找准定位、错位竞争。半年来的实际成效,验证了石岛正大步走在高质量发展的路上。

## 管理区各级党组织积极应对“利奇马”

**本报荣成8月19日讯(通讯员 石炫)** 面对“利奇马”汹涌而来,管理区各级党组织积极组织广大党员干部,逆风而行,冒雨而上,奋战防风抗汛最前沿。

一个党组织就是一座坚强堡垒,一名共产党员就是一面光辉旗帜。在最危险的时刻,党员干部冲在前头;在危险的地方,党员干部严防死守,连续70多小时奋战在防风防水、抗灾抢险第一线,诠释了对党旗的忠诚。

在台风到来之时,从区党工委,到基层党支部,第一时间要求全体党员干部,在抗灾中把旗帜树起来,把身份亮出来,做好打一场

## 速读

王连街道第一时间安排32名包村干部逐村摸排受灾情况,19名包企干部对23家企业逐一走访,统计各村、企业受灾情况,受损农田2500多亩,果园3000多亩,受损房间21间,倒伏各类树木50多棵。

**通讯员 赵红阳**

东山街道及时对驻地环境整治,对各类设施进行维修,疏通十几处排水沟,对驻地10多处彩钢瓦逐个检查,逐个加固,安排水上漂工程车对辖区各个河道进行清理,组织机关青年志愿者对驻地垃圾进行清理。对各村灾情进行摸排,对因台风损坏的房屋进行修缮,对损坏的电线电缆通知电力站维修,对塌方的路面进行整修,吹倒的树木进行清除,对各个平塘、水库进行加固。还发挥志愿服务力量,组织街道机关及31个村800多名志愿者清扫路面垃圾、树叶,清除路面积水,清理疏通河道,开展台风过后环境整治工作。

**通讯员 于洋**

8月13日上午,斥山街道组织500余名志愿者、群众开展环境整治活动。街道和凤凰湖社区志愿者来到北流口海滩捡拾回收岸边白色垃圾、浮漂等,经过2个多小时的努力,共清理出垃圾10余袋,帮助海滩恢复了干净面貌。村居志愿者

“恶仗”的准备,确保防灾抗灾“战役”全面胜利。

哪里有险情,哪里就有党员干部;哪里群众最需要,党员干部就出现在哪里。风雨中彰显基层党组织中流砥柱的向心力,风雨中更铸党员干部吹不散浇不垮的战斗力。

大灾也是大考。在这场超强台风中,石岛管理区各级党组织和广大党员干部经受住了重大考验,用实际行动诠释着“战斗堡垒”和“先锋模范”的深刻涵义。这必将成为石岛的宝贵政治财富,也必将激励全区人民在党的领导下,在阔步新时代的大路上,同舟同济,砥砺前行。

协助环卫工人对倒伏的树木进行复正、培土加固,并将村路、沟渠、下水管道等部位进行了集中清理,确保全面恢复村内环境。

**通讯员 刘耀聪**

斥山街道认真贯彻市委市政府系列工作部署,牢固树立项目为王理念,提高站位谋项目,全力以赴抓建设,通过引进实施一批高质量项目,有力推进区域经济高质量发展。街道将“双招双引”作为经济发展新引擎,引进实施了恒大商业广场、石岛农贸中心、经达医养健康小镇3个市级重点项目,为区域高质量发展注入新动能。街道注重引导企业推动产学研合作,以科技为产业赋能,以创新提高亩产效益,为产业发展、企业创新打造新动能。

**通讯员 社宣**

近日,桃园街道嘉和社区、邵家村等纷纷举办半年信用建设和文明实践典型表彰仪式,对600余名诚信典型和优秀志愿者进行表彰,激励广大群众弘扬文明新风,树立诚信精神。去年,桃园街道成立了新时代文明实践分中心,辐射带动5000多名群众参与到文明实践活动中来,文明实践的新风遍布辖区,文明志愿的精神更加深入人心。

**通讯员 刘俊君**

## “火烧”产业

8月8日,斥山街道盛家村,传承艺人正在古法制作火烧(饼)。盛家火烧是盛家村一门传统手工绝技,迄今已传承600多年。近年来,盛家村充分发挥传统项目引领带动作用,以传统民俗饮食火烧文化吸“眼球”,创新农宿结合新路,将传承变热点、民房变民宿,带火农村休闲旅游产业,走上了强村富民新路。

通讯员 石宣 刘耀聪 摄

## 管理区“走出去”精准招商

**本报荣成8月19日讯**(通讯员 赵小杰) 年初,管理区根据《荣成市人民政府关于深化精准招商的实施意见》,制定了《石岛管理区冲击新目标精准招商行动方案》,组建了先进装备制造、海洋生

物科技、跨境电商等6个招商专班和1个项目落地服务小组,构建了一套联动激励机制。全区各街道和区直部门争相走出去谈项目,先后赴韩国、日本、菲律宾、深圳、广州、义乌、青岛、天津等地开展海洋生

物科技、跨境电商专题招商对接活动40批次,接待来访客商71批次,储备了韩国大明宠物食品、台湾贞缇亚医美保健、法拉帝公务艇等35个在谈项目,启动实施了文星食品、和信通跨境电商园等4个内外资项目。

## 荣成市企业2019年用工需求汇总表

序号	单位名称	岗位说明	招收人数(个)	学历要求	年龄要求	工资待遇说明
42	荣成市崖头宝松制冷设备配件商行	普工	2	无		3600—4500
43	威海市广德行房产经纪有限公司 荣成分公司	人力专员	2		22—32	2800+提成
		商务助理	3		25—35	2800
		策划经理	1			6000—15000
		项目经理	1			4000—20000
		渠道经理	1			4000—20000
		置业顾问	20			3000+提成
		数据专员	5			2800+提成
		房产经纪人	20			2200+提成
		司机	5			2000+提成
		案场主管	3			4000—20000